



Metodické stanovisko ministryně pro místní rozvoj č. 4 k Metodickému pokynu pro monitorování implementace Evropských strukturálních a investičních fondů v České republice v programovém období 2014–2020, který je přílohou č. 18 Metodiky řízení programů v programovém období 2014-2020, ve věci tiskové verze Strategického realizačního plánu na rok n a jeho vyhodnocení

Popis situace

Podle Metodického pokynu pro monitorování implementace Evropských strukturálních a investičních fondů v České republice v programovém období 2014-2020 (dále MP monitorování), který je přílohou č. 18 Metodiky řízení programů v programovém období 2014–2020, kapitola 9.9 Strategický realizační plán na rok n a jeho vyhodnocení a přílohy 33, 34 a 35 definují podobu verze těchto zpráv v MS2014+ a také jejich tiskové verze, které se předkládají na monitorovací výbor (dále MV).

Praxe ukázala, že tisková verze Strategického realizačního plánu (dále SRP) na rok n a Pololetního / Ročního vyhodnocení SRP na rok n není zcela vyhovující z hlediska formátu a rozsahu dokumentu po naplnění plánovanými a skutečnými daty o čerpání programu a v důsledku toho se ztrácí vypovídající hodnota dokumentů a jejich použitelnost a srozumitelnost pro členy MV.

Z tohoto důvodu byla s ŘO projednána a odsouhlasena zjednodušená upravená tisková verze SRP a jeho vyhodnocení, která bude určena pro předložení a projednání na MV.

Metodické stanovisko

V aktuálním znění kapitoly 9.9.2 Struktura se struktura a obsah Pololetního vyhodnocení SRP na rok n a Ročního vyhodnocení SRP na rok n doplňuje o novou kapitolu Přehled o stavu čerpání programu. Tato kapitola se zařazuje za kapitolu Základní informace o zprávě.

Dále se aktuální textace „Přesná podoba je uvedena v šablonách, které obsahuje příloha 33, příloha 34 a příloha 35.“ upravuje na „Přesnou podobu a rozsah zpráv ve strukturované podobě v MS2014+ uvádí příloha 33a, příloha 34a a příloha 35a. Tyto tabulky a textová pole jsou podkladem pro detailnější rozbor predikcí a skutečného stavu čerpání programu a také zdrojem dat pro tiskovou verzi určenou pro MV. Přesnou podobu tiskové verze zpráv, které jsou předkládány na MV, obsahuje příloha 33b, příloha 34b a příloha 35b. Tyto nové tiskové verze jsou platné od SRP na rok 2018 a jeho vyhodnocení. Před účinností metodického stanoviska č. 4 k MP monitorování byly na MV předkládány verze v podobě dosavadní přílohy 33a, přílohy 34a a přílohy 35a. Po nabytí účinnosti tohoto metodického stanoviska jsou dosavadní verze zpráv v systému nadále dostupné, nicméně slouží výhradně k pracovním účelům.“

V souvislosti s výše uvedeným se upravuje číslování a název dosavadních příloh:

- „Příloha 33 Strategický realizační plán na rok n“ se upravuje na „Příloha 33a Strategický realizační plán na rok n (verze pro MS2014+ a pracovní tisková verze)“,
- „Příloha 34 Pololetní vyhodnocení strategického realizačního plánu na rok n“ se upravuje na „Příloha 34a Pololetní vyhodnocení strategického realizačního plánu na rok n (verze pro MS2014+ a pracovní tisková verze)“,
- „Příloha 35 Roční vyhodnocení strategického realizačního plánu na rok n“ se upravuje na „Příloha 35a Roční vyhodnocení strategického realizačního plánu na rok n (verze pro MS2014+ a pracovní tisková verze)“.

Současně s tím se zavádí nové přílohy, které jsou uvedeny v příloze 1 tohoto metodického stanoviska:

- „Příloha 33b Strategický realizační plán na rok n (tisková verze pro MV)“,
- „Příloha 34b Pololetní vyhodnocení strategického realizačního plánu na rok n (tisková verze pro MV)“,
- „Příloha 35b Roční vyhodnocení strategického realizačního plánu na rok n (tisková verze pro MV)“.



Další postup

Tyto změny budou v Metodickém pokynu pro monitorování implementace Evropských strukturálních a investičních fondů v České republice v programovém období 2014–2020, který je přílohou č. 18 Metodiky řízení programů v programovém období 2014-2020, promítnuty při nejbližší aktualizaci.

Metodické stanovisko bude zveřejněno na adrese <http://www.dotaceeu.cz/cs/Fondy-EU/2014-2020/Metodicke-pokyny/Methodika-rizeni-programu/Methodika-monitorovani-implementace>

Účinnost

Toto metodické stanovisko je vydáno dnem podpisu příslušného dopisu ministryně pro místní rozvoj a vstupuje v účinnost od 1. 9. 2017.

Přílohy

Příloha 1 MP monitorovani_komplet_aktualizace_20140721_priloha33b_34b_35b